

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Dr. Friedrich M. Meissner

Donación para universidad privada

El Dr. Friedrich Marbod Meissner, científico alemán occidental que visitó El Salvador, donó para la Universidad "Alberto Masferrer", equipo que será utilizado en programas de formación profesional.

Alan García da un alerta

Latinoamérica debe estar alerta ante la próxima cumbre de EUA y la URSS. No debemos permitir ser zona de influencia asignada y con soberanía limitada, dijo el presidente de Perú, Alan García. (Inf. Pág. 3).

Inauguran Encuentro Pastoral de Infancia

Ayer fue inaugurado en el Hotel El Salvador Sheraton, el Primer Encuentro Centroamericano de Pastoral de la Infancia, que concluye el tres de este mes. Asisten funcionarios de la Iglesia de la región y representantes de la UNICEF. (Inf. Pág. 2).

Desarrollo para desplazados

El Lic. Oscar Morales, viceministro de Desarrollo Rural, informa que busca incorporar a la población desplazada en actividades productivas, para integrarlas al desarrollo económico del país.

D'Aubuisson continuará en lucha

Aunque el gobierno, con sus manipulaciones políticas trate de distraer la atención de los problemas que nos aquejan, no debemos dejar de señalarlos. Así lo expresó ayer Roberto D'Aubuisson Arrieta. (Inf. Pág. 3).

MAG suscribe documento

Ayer se suscribió el acta por medio de la cual el gobierno salvadoreño se integra oficialmente como miembro del Centro Agronómico Tropical de Investigación y Enseñanza de Costa Rica. (Inf. Pág. 3).

Mensaje del Papa pro infancia

Un llamado a la comunidad mundial, sobre la mortalidad infantil, constituye el mensaje del Papa, para la Cuaresma de 1988 y que fuera dado a conocer por el padre Iván Marín, en el Encuentro Centroamericano de Pastoral de la Infancia. (Inf. Pág. 2).

Éxito de congreso médico

El Dr. Carlos Balmore Cruz Villalta, miembro de la Asociación de Medicina Interna de El Salvador, informa sobre el éxito del VIII Congreso Nacional, efectuado los días 26, 27 y 28 de noviembre.

Resolución de Corte Marcial

El miércoles resolverá la Corte Marcial sobre si procede o no el recurso de apelación presentado por la Fiscalía General de la República, para que sean o no favorecidos por la amnistía los tres terroristas del PRTC acusados de la muerte de 13 personas, en el sector de la Zona Rosa. (Inf. Pág. 2).

Radioaficionados, ayudan

La XXVII Convención de la Federación de Clubes de Radioaficionados de Centroamérica y Panamá, FRACAP, unifica criterios y acciones para servir a más de 20 millones de personas. Así lo informó el presidente de ANTEL, Cnel. y Dr. Mauricio Daniel Vides Casanova.



Lic. Oscar Morales



Dr. Carlos Balmore Cruz V.

Inicióse ayer I Encuentro CA de Pastoral de Infancia

Ayer se inauguró en esta capital, el Primer Encuentro Centroamericano de Pastoral de la Infancia, cuyo objetivo es la supervivencia y desarrollo infantil.

El evento, que culminará el tres de diciembre en curso, es organizado y auspiciado por el Secretariado Episcopal de América Central (CEDAC); el Consejo Episcopal Latinoamericano (CELAM), el Consejo Latinoamericano de Cáritas (CELAC) y el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF).

Este encuentro de obispos, sacerdotes, religiosos católicos y laicos, es

una respuesta a la recomendación emanada de la Asamblea Ordinaria del CELAM, realizada en Ypacarai, Paraguay, en mayo del presente año.

En dicha asamblea, se consideró la necesidad de que la Iglesia promueva acciones en pro de la supervivencia y el desarrollo de los niños en América Latina, donde cada día mueren 3,000 niños y donde antes de finalizar el siglo, 14 millones de niños de 0 a 5 años, habrán muerto por causas que las familias pueden prevenir.

La Iglesia Católica, en su opción de trabajar por los más pobres, analizará

—Pasa a la página 45—

Corte Marcial fallará en caso de la matanza

Mañana miércoles resolverá la Corte Marcial sobre si procede o no el recurso de apelación presentado por la Fiscalía en torno a la matanza de la Zona Rosa.

Lo anterior fue dado a conocer ayer por fuentes judiciales fidedignas, señalando que este día se daría por finalizado el estudio que del caso realiza la Corte Marcial integrada por dos altos funcionarios judiciales militares y un abogado.

La sede de esta Corte Marcial se encuentra en la segunda planta del Palacio Nacional, lugar en el que recientemente fue recibido el caso pro-

cedente del Juzgado de Primera Instancia Militar, a fin de que sea este alto tribunal el que decida si procede o no la apelación presentada por el Ministerio Público, para que sean o no favorecidos por la amnistía los tres terroristas del PRTC acusados de la muerte de 13 personas.

El pasado 11 de noviembre, el Juez de Primera Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano, amnistió a los tres imputados en el caso, son ellos: William Ceclio Rivas Bolaños, Juan Miguel García Meléndez y José Abraham Dimas Aguilar, que en forma ex-

—Pasa a la página 13—

Llamado Papal al mundo sobre mortalidad infantil

El Mensaje de Juan Pablo II para la Cuaresma de 1988, es un llamado a la atención mundial sobre el grave problema de la mortalidad infantil.

El Padre Iván Marín, Secretario Ejecutivo del "Cor Unum Roma" y representante especial del Papa, ante el Primer Encuentro Centroamericano de Pastoral de la Infancia, dio a conocer el mensaje del Sumo Pontífice.

La Cuaresma de 1988 se desarrolla en el contexto del Año Mariano y en los umbrales del tercer milenio del nacimiento de Jesucristo.

Contemplando la maternidad divi-

na de María, que llevó en su seno virginal al Hijo de Dios y cuidó con especial solicitud la infancia de Jesús, me viene a la mente el drama doloroso de tantas madres que ven frustradas sus esperanzas y alegrías por la temprana muerte de sus hijos, señala el mensaje.

"Os quiero llamar la atención sobre el escandaloso problema de la mortalidad infantil, donde las víctimas se cuentan por decenas de miles cada día. Unos niños mueren antes de nacer y otros tras una corta y dolorosa existencia consumida trágicamente

—Pasa a la página 29—

Editoriales

En peligro proceso democrático

El panorama de la situación nacional en estos momentos es sumamente preocupante. Cualquiera avance en el proceso democrático hacia mejores condiciones de vida en el futuro, se encuentra en serio peligro. (Editorial en Página 7).

Un día en nuestra historia

Construcción de tres hospitales

(Sábado 1 de Dic. de 1962). El Ing. Julio Noltenius, ministro de Obras Públicas, informa que a principios del año próximo, dicho organismo construirá en colaboración con Salud Pública, tres modernos hospitales que ampliarán las prestaciones médicas en Chalatenango, Usulután y Zacatecoluca.

Índice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-50
Su Salud / 14
Cartas a María / 26

Hermano Pablo / 32
La Cámara / 33
Platillos / 33
Agrícola / 52-53
Deportes / 57-59
Cómicos / 60-62

Clasificados / 63-71
Cines / 72-79
Horóscopo / 73
Tips de César Ferrer / 76
Indicador / 78



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

ESTIMULOS. Unas 115 enfermeras del Hospital Bloom, recibieron distinciones por sus años de servicio en dicho centro asistencial, en ocasión de

celebrarse el aniversario del nacimiento del benefactor, don Benjamín Bloom. El director del Hospital, Dr. Luis A. Villatoro, presidió el acto de reconocimiento.